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Mistrem České republiky v Lize 
přípravek Českého korfbalového svazu 
se stal jeden z nejmladších klubů 
zapojených do soutěží ČKS, a to KC 
Dobrá Voda u Českých Budějovic. Jeho 
družstvo ve věkové kategorii 
přípravek, kde nastupují zejména žáci 
druhých a třetích tříd, ovládlo jasně 
celý finálový turnaj pro deset 
nejlepších družstev z celé republiky a 
po zásluze mohlo slavit premiérový 
titul pro jihočeský klub. Stříbrné 

medaile získal KCC Sokol České Budějovice a bronz získal obhájce loňského prvenství KK Brno. 
Nejlepšími střelci finálového turnaje byli českobudějovický Eduard Procházka a Emma Brčáková z 
mistrovského celku KC Dobrá Voda. 

Uplynulý víkend patřil, vedle finálového turnaje v 
nejmladší věkové kategorii, i semifinálovým soubojům 
v soutěžích, které budou mít své vyvrcholení během 
velkého finálového dne, jež se bude v sobotu                      
18. května konat v Kutné Hoře ve Sportovním centru 
Klimeška. Nejnapínavější byla semifinálová série v 
České korfbalové extralize, kde Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov dokázal otočit průběh nepříznivý stav 0:1 a 
po vítězství v sobotu na domácí palubovce 27:18 
zvítězil i v rozhodujícím duelu na žhavé znojemské půdě 15:20 a mohl slavit postup do historicky 
druhého finálového zápasu v nejvyšší soutěži, kterou ovládl jedinkrát, a to v sezóně 2021/2022. 

Další semifinálové souboje uplynulého víkendu nepřinesly žádná překvapení a postup si zajistila 
favorizovaná družstva. V semifinálové sérii v nejvyšší soutěži dorostu postoupil nejrychlejším možným 
způsobem po dvou vítězstvích Vosíme.cz Korfbal Prostějov, když 2:0 na zápasy zdolal KK TJ Sokol 
Koblov. Jasnými výsledky skončila i semifinálová střetnutí z OZP 1. lize starších žáků, když vítěz základní 
části z Prostějova porazil 22:11 starší žáky Koblova a KK Brno přemohl 18:10 prvoligového nováčka 
SAM Kozlovice. Zajímavostí finálového dne je ta skutečnost, že ve finálových duelech ve třech 
nejvyšších věkových kategoriích se střetnou vždy družstva z moravských velkoklubů KK Brno a 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov, která obstarají postupně finále OZP 1. ligy starších žáků, finále České 
dorostenecké korfbalové extraligy a rovněž finále elitní České korfbalové extraligy.     

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila aktualizovaný žebříček plážového korfbalu po 
započtení výsledků světového šampionátu. Česko zaznamenalo nejvyšší postup směrem nahoru, když 
po zisku bronzových medailí na MS 2024 se posunulo o 14 příček vzhůru na průběžné deváté místo. 
Do čela žebříčku se dostalo Nizozemsko, které získalo 250 bodů za světové zlato. Na místě druhém 
zůstává šampión z roku 2022 Polsko a místo třetí patří Belgii před USA a Taiwanem. Postupová místa 
na World Games 2025 zatím drží ještě šesté Maďarsko, které má před Českem více než stobodový 
náskok, sedmé Portugalsko s náskokem 40 bodů a osmý Hong Kong s minimálním náskokem 13,2 bodu. 


